Ejercicio 1.

Realiza las operaciones:

a) [3+50(8-9)|-[7-4{5-3)|=[3+50(-1)]-[7-42] =[3-5]-[7-8] =2~ (1) =—2+1=~1

b) 2-30-6+50(-2)-3]-[-1+10{-3)-2]=2-3[~6-10-3] -[-1-3-2] =2-3[(~19) —(-6) =
=2+57+6=65

Ejercicio 2.

13
a) Alberto ha corrido un maratén en ? de horay el vencedor le ha sacado 583 segundos. ¢ Cuanto

tiempo ha invertido el atleta que ha ganado?

g de hora = élﬁOm = 12 minutos = % de hora =36 minutos

? de hora = (%+§) horas = (2 +§) horas=2h +§ de hora =2h 36m

583 sg |60 el vencedor le ha sacado 9min 43sg = el vencedor ha tardado
43sg 9min (2h 36min) - (9min 43sg) =  2h 35min 60sg
— 9 min 43sg
el vencedor ha tardado 2h 26 min 18sg 2h 26min 18sg

b) Pasaa grados, minutos y segundos (forma compleja) 6806,45'

6806,45" = 6806' +0,45'

6806 |60

80 113° 0,45'[60 =27" =  6806,45 =113° 26 27"
206

26

Ejercicio 3.

Halla los siguientes resultados exactos, sin utilizar la calculadora:

576 203 2°3 24
a) 5,76 = / :‘/ = =="=24
) 100 10° 10 10




b (175°30):8=

175°18  (7°)60=420" 450" |8 (2)[60=120" 120" |8
15 21°  420'+30'=450' 50 56 40 15" -
70 2! 0"

Entonces: (175°30'):8=21° 56' 15"

Ejercicio 4.

Dadas las fracciones representadas, qué fracciones se corresponden con los valores de A, B, y C si todos los
puntos estan igualmente separados.

|
|
A 2 B 14 C
3 5
| | | | | | | |
I I I I I | | I
A 2 B 14 C
3 14_2_32 D
i 5 3 15 |

4 2_42 10 3

. . 2
La distancia entre los puntos — y — =
375 5 3 15 15 15

2
si esa distancia la dividimos en cuatro partes : % 24 2% = todos los puntos estan separados %

entonces A:g—ﬁzm—izi; B:g+2|38_:2+§:§ ; C:E+£:£+§:ﬂ:&
3 15 15 15 15 3 15 15 15 15 5 15 15 15 15 3

Ejercicio 5.

Pedro gastd un tercio del dinero que tenia y después gasté 21 €, al final tiene la quinta parte de lo que tenia
al principio. ¢ Cuanto dinero tenia Pedro?

Si Pedro gasto % del dinero que tenia = le quedan %del dinero

1 2 1
después de gastar 21€, le queda 3 del dinero = 21€ es la diferencia que hay entre 3 y 3 del dinero.

=Q i=l = 1—75s0n21€ = %SOH 3€ = % son 45€. Pedro tenia 45€

]
5 15 15 15



Ejercicio 6.

Realiza las siguientes operaciones y simplifica el resultado:

s (DDA E DD S

_I1 11 _ 20 _20 _

10720 #0010

by 2-3 Z_Ztﬁ _ij —5_3 Z_Ztéﬁ_ij _2_2[@1_1[_,5_} 347__ %0 |_ EEEZ_E}_
516 301 14 516 3114 14 516 314 516 3@2M% 516 6
_2—§E2*_:2—ﬂ:2—122—l:2
56 508 5 5 5 5

Ejercicio 7.

Un estadio tiene un nimero de localidades comprendido entre 45 000 y 50 000. Sabemos que el nimero
de entradas vendidas para completar el aforo es divisible por 15, 22 y 24 pero no por 7 y por 9. ¢ Cudntos
espectadores caben en el estadio?

Si el numero de localidades es divisible por 15,22 y 24 = ese numero es multiplo comun de 15,22 y 24.
El numero de localidades sera multiplo de m.c.m.(15,22,24)

15=303

22=201 = mcm.(15,22,24)=2°B501=1320

24=2°03
Buscamos un multiplo de 1320 que esté entre 45000 y 50000 y qgue no sea divisible por 7 ni por 9

50000 |1320
10400 37 = 50000=370320+1160 = posibles valores: 371320 = 48840

1160 (36=903) - 360320=27520 divisible por 9
(35=703) — 350320=36200 divisible por

Ejercicio 8.

Simplifica las siguientes expresiones:

a) |:3 B~ 9_3}2 7 = |:3_5 : (32)_3}2 [q33 )3 = |:3_5 : 3‘6}2 i’ = [3‘5‘(‘6)}2 3° = [3]2 3° = 3"

A (a4)4 |:Qb3)3 o’ _ ' b° IB° _al6 b _a2 (a 2
) (aﬂ))6@8 B0 _aé ° &% " _al4|])l6 _F_ Z



Ejercicio 9.

. 1
Angel ha ido de compras esta mafiana; primero gasto g del dinero que llevaba en unos pantalones, y

3
después g de lo que le quedaba en una camisa. Salié de la tienda con 28 €, ¢cuanto dinero tenia al

principio?

1 2
En los pantalones gasto 3 deldinero = le restan 3 del dinero

en la camisa gasto 3 de 2 =£ = le quedan 2 de 2 :i
5 3 15 5 3 15

Salio de la tienda con 28€ = %SO?I 28€ = %son 7€ = gson 1507 =105€

Angel tenia al principio 105€

Ejercicio 10.

Calcula:

— Llacuarta parte de g =

La mitad deé = lﬁ—EZ
8 28 1

16
— La mitad de la tercera parte de (—4) =

!
2
El triple de la mitad de un cuarto = 3%—





